
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : KB Nurul Hikmah 

Kelas / Semester  : B / II 

Tema    : Binatang 

Sub tema   : Keaneka ragaman binatang 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   :  60 menit  

Guru    : Zakiyah 

 

KD    : 1.1-2, 3-2, 4-3, 2-4, 2-3, 6.4, 6-3, 11-4, 11-3, 15-4, 15   

Materi    :   Macam-macam binatang yang hidup di darat, air dan udara 

   :   Gambar gambar  binatang darat, air dan udara 

   :   G erak / jalannya binatang  

   :  Mengenal suara-suara binatang  

   :  Tidak menyakiti binatang  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Agar anak dapat mengetahui  berbagai macam jenis binatang serta tempat  hidup  binatang di 

darat, laut dan udara, mengetaui warna binatang, makanan binatang 

 Di harapkan anak – anak mampu mengenal dan menirukan berbagai suara dari leragaman jenis 

binatang darat, laut dan udara 

 Anak- anak mampu mengenal dan mengetahui  beragam tempat hidup binatang  

 Menumbuhkan rasa sayang terhadap mahluk ciptaan Tuhan YME  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

a. Kegiatan main : Mengelompokkan gambar  binatang sesuai  dengan tempat hidup nya 

b. Alat dan bahan :  - gambar – gambar binatang 

- Papan media 



PROSES KEGIATAN 

A. Pembukaan  

a. Penetapan SOP Pembukaan 

b. Berdiskusi tentang keanekaragaman binatang 

c. Menirukan suara-suara binatang 

d. Berdiskusi tentang menyayangi binatang 

e. Mengenal kegiatan dan aturan yang  di gunakan  saat bermain 

 

B. INTI  

a. Menyebutkan nama – nama keberagaman  binatang 

b. Mengelompokkan jenis binatang sesuai dengan tempat hidupnya 

c. Menghitung jumlah binatang sesuai dengan  tempat hidupnya 

d. Mencari angka dan menempelkan angka sesuai dengan jumlah binatang 

e. Bersyair 

 

C. RECALLING 

a. Merapikan alat – alat yang telah di gunakan 

b. Diskusi tentang  perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

c. Bila ada prilaku yang kurang tepat haris di diskusikan bersama 

d. Penguatan pengetahuan yang di dapat anak 

 

D. PENUTUP 

a. Menanyakan perasaan selama bermain 

b. Bercerita pendek yang berisi pesan pesan 

c. Menginformasikan kegiatan untuk besok hari 

d. Penerapan SOP penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

a. Dapat menghargai dan menyayangi  dan menyayagi  binatang sebagai  mahluk ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat  bertanya 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat menyebutkan binatang yang  yang hidup di darat, air dan udara 

b. Dapat menceritakan perbedaan dan ciri dari keragaman binatang 

c. Dapat menceritakan perkembangbiakan  macam-macam binatang . 

 


